



易建联喜得一子 与模特娇妻早已低调成婚

昨日,篮球明星易建联喜得贵子,发表微博宣布这个喜讯:“今天太太经过7个小时的努力,带来了我们家的新成员,那一刻的感动真的难以形容,希望儿子健壮成长,谢谢老天让我那么幸运的遇上你 Love U!”易建联同时晒出两张照片,第一张是新生儿小巧可爱的小拳头放在爸爸易建联的手指中间,第二张则是易建联和老婆笑着拥抱并正欲亲吻的照片。

一部分网友纷纷祝贺:“希望小联将来是个优秀的球员,为中国队效力。”还有一部分网友对此喜讯表示诧异,询问:“阿联你什么时候结婚的?”

据悉,易太太名叫荆灵,1989年出生于广东,曾获得南方新丝路模特大赛

的总冠军。

易建联和荆灵交往在朋友之间早已不是秘密,但结婚的事情,易建联还是处理得十分低调,不少朋友都只知道他结了婚,却并不知其具体的领证时间。今年四月有网友曝出易建联在美国、深圳同荆灵一起逛街、买菜的照片,当时就有圈内人说:“这哪是什么女友,都是老婆了好吧。”而当时的荆灵已经怀有身孕。

据悉,易建联和荆灵并非“奉子成婚”。而对于易建联结婚的消息,易建联



广东队的队友们都不肯透露,纷纷表示希望让易建联自己来公布真相。

星报综合

皖将储友勇仁川亚运摘铜

星报讯(记者 江锐)昨日,仁川亚运会皮划艇静水项目决赛进行。在男子双人皮艇200米比赛中,日本选手第一个冲过终点,安徽选手储友勇与队友宗猛组合落后0.853秒,以33.201秒的成绩夺得铜牌,哈萨克斯坦选手获得第二名。

在女子四人皮艇500米决赛中,中国队夺得金牌,不过,因国家队内部人员调整,原本报名参加本项赛事的安徽名将吴亚男没有上场。

首届中国金花大学生微电影节将启动

以“青春梦想、恣意表达”为主题的首届中国金花大学生微电影节即将启动。

本次微电影节的参赛对象设定为全国在校大专院校学生,由开幕式、大学生微电影创作讲座、微电影作品征集、高校影视达人综艺争霸赛、颁奖典礼等环节组成。届时,由业内知名专家组成的评委会将从参赛作品评选出优秀创作人员及演员进入命题创作环节,最终评选出微电影最佳导演、编剧、男女演员等大奖,获奖者将获得现金奖励及被大赛组委会推荐到各大影视创作机构。

据悉,本次微电影节由省相关主管部门指导,安徽省微电影协会主办,市场星报作为全程支持媒体参与其中,活动将覆盖上百所知名高校,吸引超百万在校大学生的参与和关注,必将刮起校园文化的微旋风。

新汶

请一月长假为陪王菲,谣传! 谢霆锋十一将现身内地为阿sa捧场

星报讯(记者 吴笑文)“锋菲”复合曝光后,王菲与谢霆锋的行踪便成了外界关注的焦点。日前有传王菲在台湾拍摄广告,谢霆锋则向公司请了1个月的长假,目的就是为了好好谈恋爱。而昨日,知名博主“长春国贸”发出消息称,“锋菲”面对第一个假期就无法在一起度过。谢霆锋并未请长假而是撒下女友来

加盟天津卫视明星真人秀节目《翻从天津降》为好友阿sa捧场。

文章同时指出,谢霆锋假期工作并非是为了钱,根据节目安排阿sa会嫁入当地一农户人家做“媳妇”,而谢霆锋也将作为一个很重要的角色陪伴阿sa出嫁并一起完成节目任务。

随后,市场星报记者联系到谢霆锋

加盟的节目,谈到谢霆锋的邀请费,对方并没有给出具体数额:“其实,钱不是最重要的,重要的是他和阿sa的友情,他也曾在采访中承诺:‘只要阿sa不开心的时候,哪怕是在再远的地方,只要她喊一声,都会到她身边’,如果不是因为阿sa的邀请,我想就算我们给再多钱,他也未必会来吧。”



小商品的海洋,购物者的天堂 “京商小商品世界”火爆预约

携手华东众多商会,京商小商品世界实现新跨越

小商品市场是与百姓生活息息相关的市场经济组成部分,可以说老百姓日常生活中的多数经济行为都是在小商品市场进行的。改革开放以来,合肥小商品市场涌现出了以城隍庙为代表的快速发展的典型。

1986年1月15日,合肥城隍庙小商品市场隆重开业,当时入场经营户仅有921户,如今城隍庙云集个体商户近4000余家,日均客流量5万人次,年交易额30多亿元,被人们喻之为“经营者的学校,百万富翁的摇篮”。

财富永远属于那些勇于创造,勇于抓住机会的弄潮儿。

新时代小商品市场的领头雁,京商小商品世界横空出世,依托京商商贸城十万经营户的带动,再加上国购集团和金邦运营的大品牌运营管理,沿用城隍庙等众多商会多年来做小商品生意的经验,打造华东首屈一指的小商品集散中心,引领安徽小商品市场全新升级,拥揽万千客流,尽在“京商小商品世界”。

京商小商品世界,最红火的百姓购物天堂



依托600万方京商商贸城这个全国商业地产销冠和全球商品集散基地,紧邻京商商贸城的日用百货区和精品百货区,小商品小百货扎堆经营,人气有保障。京商小商品世界涵盖箱包皮具、美容饰品、日化彩妆、文体办公、钟表电器、针织玩具等丰富业态,汇集了几乎所有日常消费的小商品,琳琅满目的品类样式,将打造为合肥最齐全的小商品市场,成就小商品的海洋。

京商小商品世界是京商商贸城唯一的小商品主题商城,现在专业做小商品主题的商城,

放眼全市也很难找到,因此十分稀缺。“京商小商品世界”单铺面积50平米左右,规划4部电梯,约10部左右扶梯,近400个车位。同时首创革新性的一、二层5.1米层高,三、四、五层4.5米层高,大气开敞,卓越空间,高实用性助推商铺增值,无需等待,直接进入稳定的收益获利期。

京商小商品世界现正火爆预约中,欢迎各位商户朋友莅临考察,在京商小商品世界共赢未来!



招商热线 0551 6666 9999/6677 9999

投资商:国购集团

开发商:合肥京商融合置地有限公司

项目地址:中国·合肥·新站铜陵北路

营销中心:新站区淮海大道与陶冲湖路交叉口

本广告图片及文字仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准